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Exercice 1 

Déterminer les vitesses et la pressions P2 dans les sections 1-1 et 2-2 dans le cas d’un 

écoulement d’un liquide dans une conduite divergente. 

On donne: débit Q=0.20 m
3
/s; ∆Z=2 m; P1=3 bars ; ρ=860 kg/m

3
; d1=0.05 ; d2=0.1 
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Exercice 2  

Calculer les pressions et les vitesses dans les sections 1-1 et 2-2 de la conduite donnée ci-

dessous. 

On donne: ∆h=500 mm; h=1m; P1=3 bars ; ρ=1000 kg/m
3
; ρHg=13600 kg/m

3
  d1=5cm ; d2=10cm 

 

Q=20 l/s  est à enlever de l’énoncé de l’exercice 2. 
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